

ISTITUTO COMPRENSIVO DI SCUOLA DELL'INFANZIA, PRIMARIA E SECONDARIA DI PRIMO GRADO "MASSA 6"

Cod. fiscale 80002800458 P.zza Albania, 7 54100 Massa tel. 0585/833924 fax 0585/832559 e-mail: msic81200d@istruzione.it - P.E.C.: msic81200d@pec.istruzione.it sito web:www.icmassa6.gov.it

DETERMINA N. 5				PROT. N.3277/a7H DEL 07/03/2019
CIG		Z2C276FC52		
FATTISPECIE CONTRAT		TTUALE	CONTRATTI CON IMPORTO INFERIORE A € 40.00,00 AFFIDATI EX ART. 125 O CON PROCEDURA NEGOZIATA SENZA BANDO	
IMPORTO		€. 1159,00		
OGGETTO	Rinnovo con	ontratto AXIOS ITALIA 2019-		
OGGETTO PRINCIPALE DEL CONTRATTO		Rinnovo contratto AXIOS ITALIA 2019-		
EFFETTUATA INDAGINE DI MERCATO				
DITTE INTERPELLATE:		AXIOS ITALIA SERVICE SRL- ROMA		
AGGIUDICATARIO		AXIOS ITALIA SERVICE SRL- ROMA		
ORDINE N. 5		Rinnovo contratto AXIOS ITALIA 2019-		
PROT.N. 3276/A7c del 07/03/2019				
UFFICIO COMPETENTE		SETTORE CONTABILITA' ASS.AMMINISTRATIVO: MARTINO FRANCESCA		